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Греція підтвердила готовність долучитися до проєктів з реставрації

об'єктів культурної спадщини України.

Про це повідомили в Міністерстві культури та стратегічних

комунікацій України за підсумками зустрічі глави відомства

Миколи Точицького з його грецькою колегою Ліною Мендоні.

Зустріч міністрів культури відбулася в Ужгороді в межах

міжнародної конференції «Співпраця заради стійкості».

Точицький подякував колезі за участь у заході та за приєднання до

Декларації щодо посилення стійкості культурного сектору в Україні.

Глава МКСК висловив зацікавленість у розширенні співпраці у

сфері збереження культурної спадщини. Ішлося, зокрема, про обмін

досвідом у сфері реставрації, а також про організацію навчальних

програм для підготовки українських спеціалістів.

Мендоні висловила жаль у зв’язку з наслідками ракетного удару

російських військ по історичному центру Одеси та запевнила в

підтримці Грецією відновлювальних проєктів в українському місті.

Серед іншого, вона наголосила на важливому значенні культури та

культурного туризму для економічного відновлення України.
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Сторони також акцентували увагу на важливості співпраці у

боротьбі з незаконним обігом культурних цінностей, обговорили

можливість співпраці в археологічних дослідженнях і підводному

пошуку.

Читайте також: Реставрація, музеї, книги: Точицький обговорив

з іспанським колегою спільні проєкти

Як повідомляв Укрінформ, 1 лютого в Ужгороді відбулася перша

міжнародна конференція з питань культури «Співпраця заради

стійкості», участь у якій узяли представники понад 20 країн.

Результатом роботи конференції стало ухвалення Декларації щодо

посилення стійкості культурного сектору України. Вона передбачає

кілька напрямків скоординованих зусиль України та міжнародних

партнерів для збереження й захисту культурної спадщини, а також

відбудови культурної інфраструктури.
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